

甲子山精选绿茶今起免费送

让更多市民分享绿色好茶叶,每天打进热线6791391、6791392、18615963966
前30名读者获赠精选甲子山绿茶一份



中秋品茗·直销会

活动时间:8月29日(周五)—31日(周日)

活动地点:芝罘区市府街74号

太平洋大酒店一楼大厅(区政府西邻)

咨询热线:6791391/6791392/18615963966

不使用农药、化肥的茶叶到底什么样?口感又如何?在看过昨天《中秋茶礼力推“有机”,是真健康还是炒概念?》的报道之后,有关有机绿茶的各种疑问,就在不少爱茶人士间流传开来。到哪儿能买到这种没有农残危害的好茶叶?类似问题成为市民打进热线提出的热点话题。20年来一直在甲子山致力于种植有机茶的赵炳冯告诉笔者:丰沛的雨水和较低的温度,让今年成为绿茶质量近十年来最好的年份,他愿意把自己产自深山里的好茶叶拿出来和烟台市民分享。经过实地探访并几经商榷,主办方与甲子山有机茶叶生产基地达成协议,决定本周五起在位于芝罘区市府街74号的太平洋大酒店一楼大厅,举办“日照甲子山精选绿茶中秋品茗·直销会”,精选一批新鲜绿茶,以超低的活动价,提供给市民品尝。

为了让更多的市民分享到甲子山绿色好茶,自今日起,每天打进热线6791391、6791392、18615963966前30名读者,只要留下电话号码及有效身份证明,均可获赠甲子山精选绿茶一份(125g)。



精选绿茶回馈读者 亲民价格,烟台推广仅3天

此次探访甲子山有机茶园笔者收获颇丰,不仅了解到有机茶真正纯天然、无污染的生长环境和严格的加工、生产过程,还领略到有机绿茶的神奇冲泡效果。鉴于众多市民打进热线电话,要求品鉴到有品质保证的甲子山绿茶,主办方和赵炳冯所在的甲子山茶业有限公司几经磋商后,厂家愿意在中秋前精选一

批优质绿茶直供烟台,以最低86元/斤的活动价推广三天。

据了解,此次活动在烟台以“甲子山精选绿茶中秋品茗·直销会”为主题,现场可尽享茶饮,观赏“茶仙子”精美的茶艺表演,跟营养师学习养生保健茶文化,同时还有甲子山精选绿茶半价直供活动:当季甲子山精选绿茶,现价只需86元/斤,买

三斤赠半斤,买五斤赠一斤,以此类推,多买多赠;除有机绿茶,还有有机红茶和多种不同价位的茶叶供市民选择。此外,凡购买400元以上者,除享受买赠政策外,还加赠价值498元的富硒养生杯一个,活动仅限8月29日、30日、31日三天,即日起接受电话订购,凡现场或电话订购50斤以上享受惊喜团购价。



有机绿茶引热议 期盼好茶,能入寻常百姓家

昨日,有机绿茶高标准、高要求的生长、生产、加工环节曝光后,引起社会广泛关注。百余名读者打进热线,大家关注的热点比较集中,问的最多的就是:“这个有机绿茶没怎么听说,喝起来味道怎么样?”不少市民热情高涨,打听烟台有没有直销点,在哪里才能买到这种没有农残危害的好茶叶?也有读者咨询怎么鉴别这种茶叶:“我买过一回有机

绿茶,茶味很淡,也没有虫眼,是不是上当受骗了呢?”

针对这些问题,笔者采访了有二十余年种茶经验的赵炳冯。“茶为国饮,中国人向来好品茶;然而与之对应的,是茶叶市场的鱼龙混杂、真假难辨,真正的好茶难以进入寻常百姓家。”他介绍,一方面,现在市面上很少有纯天然、无公害的好绿茶,甚至有南方茶冒充

北方茶、陈茶冒充新茶等现象。另一方面,像赵炳冯的甲子山有机茶园,因销路少、销量低,采摘量也相对少,虽然茶园面积较大,茶叶品质上乘,但每年生产的茶叶大都本地消化了,利用率不高。“好东西要大家一起分享,我希望更多的人能品尝到有机茶园出产的、按有机流程加工制作出来的上乘绿茶。”

专家出镜

赵炳冯

山东省茶文化协会副会长

日照市茶叶学会会长

日照市茶业研究所所长

赵炳冯,1969年出生,日照市岚山区人,深谙茶道,曾系统研习中华茶文化及其茶艺技艺,同时有着23年种茶经验,从事研究中国有机茶生产管理加工技术16年,是南茶北引后国内研究有机茶最早的成员之一。带领员工历经十几年,把日照甲子山改造成山东省乃至北方最大有机茶园之一。他一直坚持高标准、高要求的生产、加工制作流程,所生产的有机绿茶已通过欧盟国际有机食品发展中心认证,获得了欧盟市场的“通行证”。

“我们首先要承认自己都是日照绿茶,其次再突出自己的品牌。就像每个企业都是百家姓中的一员,我们首先要做的就是确保品质,品牌才能够发展壮大。”

我们现在提倡的是有机茶文化。什么是有机?如果茶叶上没有虫眼,我认为就不叫“有机”。

“茶园种菜养鸡并不是为了吃,一切是为了茶,为了保障茶叶质量,提高茶叶品质。”

赵炳冯表示,直供活动现场的精选绿茶,都是由日照甲子山有机茶园直接采摘,按有机生产流程加工而成。在品质上大家尽可放心,同时厂家还郑重承诺:本次活动所售精选茶叶如果不是真正的日照绿茶,十倍赔偿;如果有陈茶,十倍赔偿;如果所售有机绿茶达不到有机茶标准,十倍赔偿,且当场兑现。

相关新闻

南茶北引,成就日照绿茶

在山东茶叶的发展史上,“南茶北引”是其中的关键节点,因为全省种植的茶叶,其实都源自建国后实施的特殊工程——“南茶北引”。山东省茶文化协会会长王裕晏先生曾有一段文字,记述这段历史:“山东素有浓厚的饮茶习俗,是我国茶叶消费大省,即使每年从南方调拨4万多担茶叶,仍不能满足需求。当时茶叶是国家统配物资,是出口换汇的重要商品,增加调拨数量十分困难。”1966年,在日照试种茶叶成功,当地提出“打造江北绿茶第一基地”,广泛种植茶叶。2012年,日照绿茶区域内茶园面积已达到12万亩,茶园面积占到全省的半数以上,年产茶叶1500吨,占山东省的50%以上,是省内乃至北方最大的绿茶生产基地之一,其中东港区巨峰镇甲子山等地1000亩有机茶园,已通过欧盟国际有机食品发展中心认证,获得了欧盟市场的“通行证”。

因北方茶树越冬期比南方长1至2个月,昼夜温差大,所以茶叶生长缓慢,较南方茶具有更多的维生素、矿物质和对人体有利的微量元素,且具有“叶片厚、滋味浓、香气高、耐冲泡”的特色。一般茶叶冲泡三四次就寡淡无味了,而北方绿茶即使冲泡五六次,仍然味道醇厚。



雨水足气温低 今年茶叶,近十年品质最好

“今年日照这边雨水相对充足,特别是前一阵的台风麦德姆,也给日照带来了充足的降水,而且今年夏天气温也相对偏低,低温更有利于绿茶品质的提升,所以今年产的茶是近十年来质量最好的。”赵炳冯说,降雨量足不仅茶树能吸收更多的水分,更意味着病虫害会大大地降低。而气温低则更是绿茶好品质的有效保证,再加上这片山上含有丰富有机质和微量元素的土壤,以及自然的种植方法、精细的炒制工

艺等等,使得甲子山有机绿茶的品质达到了近十年以来最好。

当然,仅仅依靠这些外部条件,还是无法产出质量上乘的绿茶,最让赵炳冯有信心的还是他独特的种植方法,以及对品质的严苛要求。与别的地方不同,甲子山有机茶园位于海拔400多米的茂密松树林,生态原始,与世隔绝。为了保持这种纯天然的生长环境,有机茶园的责任人赵炳冯还规定:“汽车是绝对不准开上山的,尾气排放会污染环境。也不

让人上来,除非不得已必须得上来,但也不准抽烟,不准‘方便’。”因为罕有人至,笔者跟随赵炳冯,从半山腰开始步行往山上爬,走的都是羊肠小道甚至无路可走。大约半个多小时后到达山麓,才看到“有机茶园基地”的牌子。放眼望去,一块一块的茶园布局零散,充盈在松树林之间,满眼都是绿色。随手一扒拉茶树,就会有螳螂蹦出来。捻起一片茶叶,会看到有机茶的叶子大多会有虫眼,且叶片肥厚,颜色墨绿。



品茗体验 清香鲜爽,十泡有余香

从山上下来后,在品茶室,赵炳冯从生产线上取来一包成品茶冲泡。“我们的茶叶严格按照有机茶叶的加工、保存、包装的技术规范要求生产而成,在加工过程中不使用任何添加剂、色素以及香精、矿物质等;经沸水冲泡,也丝毫不损绿茶清澈绿亮的汤色和清淡悠长的香味。”

冲泡3分钟后,一颗颗茶芽从杯子水面缓缓下沉;10分钟后,茶芽基本下沉完成,大部分茶芽直直地竖于杯中,外观极是好看。笔者举起一杯茶,先观色,汤色黄绿明亮,“这就是新茶的标志。”然后闻香,清香扑鼻,“有句话叫茗鲜淡味,有机绿茶的清香是最高级别的。”最后是品

味,滋味清新爽口,入口之后回甘比较浓。笔者还注意到,很多有机茶叶上都有虫眼。

值得一提的是,一壶绿茶冲泡了七八遍,品起来仍然清香鲜爽。“普通的绿茶,一般冲泡三四遍就没有味道了,但是有机绿茶更耐泡,十泡有余香。”